

Международная конференция «Исследование, разработка и применение высоких технологий в промышленности»

22-23 апреля 2010 г. в Санкт-Петербурге состоится Девятая Международная научно-практическая конференция «Исследование, разработка и применение высоких технологий в промышленности».

Тематика: от экономики и образования до технологий для промышленности. Заявки на конференцию нужно представить до 25 декабря 2009 г., а материалы (в т.ч. при заочном участии) принимаются до 1 февраля 2010 г.

[Информационное письмо](#)

Отдел международных проектов и программ, 13 ноября 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/750>